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 سیز پاسخ دّیذ. تِ سَالات چْار گشیٌِ ای

 تعزیف شذُ اًذ ٍ ٍاتستِ تِ یکا ّای دیگز ًیستٌذ .................... گَیٌذکویت ّایی کِ یکاّای آى تطَر هستقل -1

 الف(اسکالز                               ب(اصلی                              ج(فزعی                              د(تزداری

 ست؟است.جزم جسن چٌذ کیلَگزم ا      ٍسى جسوی تز رٍی کزُ هاُ -2

 5/37د(                                    6ج(                               375ب(                                      60الف(

 هٌشاء کذام یک اس هٌاتع اًزصی سیز تا دیگز گشیٌِ ّا تفاٍت دارد؟-3

 د(سَخت ّای گیاّی                        چَب       الف(سَخت ّای ّستِ ای        ب(سَخت ّای فسیلی      ج(

.اگز اًزصی جٌثشی گلَلِ در تذٍى سزعت اٍلیِ شزٍع تِ حزکت هیکٌذ Aاس ًقطِ        هطاتق شکل گلَلِ ای تِ جزم -4

 ( ⁄        (چٌذ هتز است؟)hتاشذ،ارتفاع) J 24تزاتز  Cًقطِ 

 1)m5                                        2)m5/6                            3)m8                                4)m4                                                                                                                                   
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 الف(یک هیکزٍى هعادل چٌذ آًگستزٍم است؟

 ب(یک لیتز چٌذ هتز هکْة است؟

 

1 
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تاشذ،سزعت  ⁄     کیلَگزم شلیک هی شَد. اگز سزعت عقة رفتي تفٌگ 4گزم اس تفٌگی تِ جزم  50گلَلِ ای تِ جزم 

 گلَلِ ٌّگام خزٍج تفٌگ چِ قذر هی تاشذ؟

 

 

 

5/1 

 

 

4 

  ی افقی ٍ هستقین تا شتاب ثاتت  کیلَگزم است اتَهثیل خَد را در جادُّ 70شخصی کِ جزهش 
  ⁄

هی راًذ..ٍسى شخص  

 در ایي حالت تز حسة ًیَتَى تزاتز چٌذ است؟
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 گزم شذُ است.هقذار اًزصی آساد شذُ چٌذ صٍل است؟ 100در یک ٍاکٌش ّستِ ای اختلاف تیي جزم هَاد اٍلیِ ٍ هَاد حاصل 
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هتز اس سطح سهیي تالا تزدُ این.اًزصی پتاًسیل گزاًشی اتَهثیل  12کیلَگزهی را تا ارتفاع  1200تا استفادُ اس جزثقیلی،اتَهثیل 

 چٌذ کیلَ صٍل است؟

 

 

 

5/1 
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 در حزکت است. ⁄   ٍ تا سزعت  kg2گلَلِ ای تِ جزم 

 الف(اًزصی جٌثشی آى چٌذ صٍل است؟

 آى چٌذ تزاتز هی شَد؟تزاب کٌین اًزصی جٌثشی  4ب(اگز سزعت جسن را ًصف ٍ جزم آى را 

 شَد؟ J324 ج(تذٍى آًکِ جزم اى در حالت اٍلّیِ را تغییز دّین سزعت آى را چٌذ تزاتز کٌین تا اًزصی جٌثشی آى

 

 

 

2 



 

8 

ٍسى جسن در ایي هیکشین.کار ًیزٍی افقی ٍ کار ًیزٍی  m3رٍی سطح افقی  N20کیلَگزم را تا ًیزٍی افقی  14جسوی تِ جزم 

 جاتِ جایی چٌذ صٍل است؟
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.کار اًجام شذُ تَسط اس سطح سهیي تالا هی تزد m5را ّوزاُ خَد تا ارتفاع  Kg20است ٍسًِ ی  Kg60شخصی کِ جزم آى 

 شخص چقذر است؟
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 اس سطح سهیي تالا تثزد؟ m12هَتَر در ّز ساعت چٌذ هتز هکعة آب را هی تَاًذ تا ارتفاع  است.ایي Kw4تَاى یک هَتَر پوپ
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 کار هفیذ هاشیٌی 

 
 کار غیز هفیذ آى است.تاسدُ هاشیي چٌذ درصذ است؟ 

 

 

 

1 
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 است.چٌذصٍل هی تاشذ؟kg2ٍ جزم آى cm5آجز رٍی ّن کِ قطز ّز کذام  4کار لاسم تزای چیذى 
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13 

 صٍل کار اًجام هی دّذ،تَاى هاشیي الف(چٌذ ٍات است؟ 4800هاشیٌی ّز دقیقِ 

 ب(چٌذ کیلٍَات است؟

 است؟ hpج(چٌذ 

 

 

 

75/0 
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آب اس آتشار فزٍ هی ریشد.هحاسثِ کٌیذ یک هتز هکعة اب در تالای آتشار  3m900است.در ّز ساعت  m50ارتفاع یک آتشار 

 چٌذ کیلَصٍل اًزصی دارد؟

 

 

 

1 

 

15 

قالة ّای یخ در ًَشیذًی سزد شٌاٍر هیواًٌذ.چزا اگز ایي قالة ّا در تِ ًَشیذًی تاشٌذ خٌک ساسی کوتزی صَرت هی 

 گیزد؟
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 ٍاصُ ّای سیز را تعزیف کٌیذ.

 کویت:

 کیفیت:

 اًزصی:

 تَاى:

 تاسدُ:

 کار:

 اًزصی تجذیذ پذیز:

 اًزصی تجذیذ ًاپذیز:

 ًیزٍ:

 آى: اًزصی ٍ اًَاع
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